

# Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül  
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. június 20.

## Javaslat a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum selejtezési javaslatának elfogadására

**Előadó:** a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke  
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke  
**Előkészítő:** Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető  
Kovács Anita intézményigazgatási ügyintéző  
**Meghívott:** Piros Mariann, a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum kancellárja

### Véleményező bizottságok:

Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság 2024. június 19.  
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2024. június 19.

**A napirendi pont rövid tartalma:** A Dunaújvárosi Szakképzési Centrum megküldte önkormányzatunkhoz selejtezési javaslatát. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal és a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum által megkötött szerződés szerint a selejtezendő eszközöket az önkormányzat köteles visszavenni.

### A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály Iktatószám: KP/15849-5/2024.  
Intézményigazgatási Osztály  
Ügyintéző neve: Kovács Anita Ügyintéző telefonszáma: 25/544-276  
Ügyintéző aláírása: Főosztályvezető aláírása:

### **I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: ---

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

### **II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2024. június

Ellenőrzés dátuma: 2024. június

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

**Javaslat**  
**a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum selejtezési javaslatának elfogadására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Dunaújvárosi Szakképzési Centrum önkormányzatunk részére megküldte selejtezési javaslatát, ami a Centrum, a DSZC Hild József Technikum, Szakképző Iskola és Szakiskola, a DSZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari Technikum és Szakképző Iskola, a DSZC Dunaferri Technikum és Szakképző Iskola, a DSZC Lorántffy Zsuzsanna Technikum és Kollégium, a DSZC Rudas Közgazdasági Technikum és Kollégium intézményeket érinti. A kérelem **az előterjesztés 1. számú melléklete**. A tételes selejtezési jegyzék annak terjedelme miatt az ügyiratban megtekinthető.

A selejtezési jegyzék szerint a selejtezendő eszközök többek között: székek, ruhanemű, tanulópad, számítógép, kézi szerszámok, fogas, létra, számítástechnikai eszközök. A selejtezendő eszközök beszerzésének/aktiválásának kelte 2010, 2011, 2012.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal és a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum 2016. december 27. napján vagyonkezelési szerződést kötöttek, melyben az Önkormányzat vagyonkezelésbe adta, a Centrum vagyonkezelésbe vette az előzőekben említett ingatlanokat és a hozzájuk tartozó ingóságokat. A szerződés 20. pontja szerint a Centrum az Önkormányzat által a vagyonkezelésébe adott, a köznevelési feladat ellátáshoz véglegesen feleslegessé vált vagyont – beleértve a rendeltetészerű használat mellett elhasználódott vagy elavult eszközöket is – 20 napon belül köteles az Önkormányzat részére visszaadni, aki köteles azt visszavenni. A Centrum tagintézményei tekintetében selejtezési javaslatot készíthet és terjeszthet be az Önkormányzat felé. A vagyonkezelési szerződés **az előterjesztés 2. számú melléklete**.

A Dunaújvárosi Szakképzési Centrum a selejtezést elvégzi.

Az előterjesztést a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság, az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság a 2024. június 19-i üléseiken tárgyalták. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

**HATÁROZATI JAVASLAT**

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**.../2024. (VI.20.) határozata**  
**a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum selejtezési javaslatának elfogadásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum által megküldött, a Centrum, a DSZC Hild József Technikum, Szakképző Iskola és Szakiskola, a DSZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari Technikum és Szakképző Iskola, a DSZC Dunaferri Technikum és Szakképző Iskola, a DSZC Lorántffy Zsuzsanna Technikum és Kollégium és a DSZC Rudas Közgazdasági Technikum és Kollégium intézményekben feleslegessé vált vagyontárgyak selejtezésére vonatkozó javaslatában foglaltak végrehajtásához.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum kancellárját, hogy végezze el a selejtezést a selejtezési javaslatában foglaltak szerint.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum kancellárja,  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** - határozat végrehajtására: 2024. augusztus 31.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum kancellárja részére.

**Felelős:** - a határozat közléséért:  
a polgármester  
- a határozat közlésében való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** 2024. július 20.

Dunaújváros, 2024. június 20.

**Tóth Kálmán s.k.**  
**a pénzügyi, gazdasági és**  
**városüzemeltetési bizottság**  
**elnöke**

**Tóth Kálmán s.k.**  
**az ügyrendi, igazgatási és jogi**  
**bizottság elnöke**